OemoBapuaHT: EN9 MatemaTtuka (Mpodunsb)

Bonpoc 1

OnToBas ueHa y4yebHuka 150 pybnen. PosHudHas ueHa Ha 15% Bblwe onToBon. Kakoe Hanbornbluee 4Yncrno
Takux y4eBHMUKOB MOXKHO KyNnuUTb NO PO3HMYHON LeHe Ha 4550 pybnen?

Bonpoc 2
Kor,u,a caMoJieT HaxognTcd B ropu3oHTaribHOM MoreTe, nogbemMHaa cuna, )J,el7ICTByf0IJ.I,a$| Ha KpbliibA,
3aBUCUT TOSMbKO OT CKOPOCTWU. Ha pucyHke nsobpaxeHa aTa 3aBUCMMOCTb ANl HEKOTOpPOro camoneta. Ha

ocn abcumce oTKNnaabiBaeTca CKOPOCTb (B KMNOMETpPAX B 4ac), Ha OCUM opAamMHaT — cuna (B TOHHaX CUsbl).
Onpeaennte No PUCYHKY, YeMy paBHa nogbeMHas cuna (B TOHHax cunbl) npu ckopoctn 200 Km/4?

Bonpoc 3

Ha knetyaton 6ymare ¢ paamepom knetkm 1 cm x 1 cm nsobpaxkeHo konbuo. Hangute ero nnowaae. B
OTBET 3anuuTe nnowagb, AenéHHyto Ha 7. OTBET ganTe B KBaApaTHbIX CaHTUMeETpax.

Bonpoc 4

B ToproBom ueHTpe ABa OOMHAKOBbLIX aBToMaTta npogatT kode. O6cnyxmBaHWe aBTOMAaToOB
npoucxoguT No Beyepam Mocrie 3akpbiTUsa UeHTpa. M3BecTHO, YTO BEepOATHOCTb cobbiTna «K Beuyepy B
nepBoM aBTOMaTe 3akoH4nTCA kode» paBHa 0,25. Takas xxe BepOsATHOCTb cobbITuA «K Bevepy BO BTOpOM
aBTOMaTe 3aKOH4YMTCHA Kodey». BepoAaTHOCTb TOro, 4To Kohe K Beyepy 3aKkoH4MTCA B oBoux aBTomarax,
pasHa 0,15. HananTte BepoATHOCTb TOrO, YTO K Bedepy AHs Kode ocTaHeTcs B 000Mx aBToMaTax.

Bonpoc 5

HaiiguTe KopeHb ypaBHEHUS logs(13 +x) = logs8.

Bonpoc 6
2 X2 = 21
PeluuTe ypaBHeHue 15 10" Ecnu ypaBHeHue nmeeT Goree OAHOTO KOpHS, B OTBETE 3anuLLNTE
OONbLUNIN N3 KOPHEN.

Bonpoc 7

2 2
PelunTe ypaBHeHve log7 (x” + 5x) = logy (x" +6).

Bonpoc 8

TpeyronsHk ABC BnncaH B OKpYXXHOCTb € ueHTpoM O. HanawnTte yron BOC, ecnu yron BAC paBeH 32°.



Bonpoc 9
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Bonpoc 10
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¢ 4B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90", AC =4, 34 Haingure BC.
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A H 5B tpeyronbHnke ABCCH — BbicoTta, AD — 6uccekTpuca, O — To4yka nepeceyeHus
npsambix CH n AD, yron BAD paseH 26°. Hangnte yron AOC. OTBeT fanTte B rpagycax.

Bonpoc 11
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Ha pucyHke wn3o0paxéH rpadumk yHKUUK y=F(x) y oOHOW 13

nepBoobpa3sHbIX HEKOTOPOUW OYHKLMMK f(x), onpenenéHHon Ha nHTepsane (_22 4)- Monb3ysicb pUCYHKOM,
onpenenuTe KONMM4eCcTBO PELLUEHNN YpaBHEHUS f(x) =0ya oTpeske [_ 1; 3]-



Bonpoc 12

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpaduk dyHkumm Y = f(x) N KacaTenbHasa K HeMy B Todke ¢ abcumccon X0-
Hanante 3HauyeHne Npon3BOAHON (OYHKLMN f(x) B ToYKe X0-

Bonpoc 13

Mpsamasn y = 3x + 1 ABNAeTCA KacaTeNnbHOWN K rpadonky yHKUUK f(x) =ax? + 2x + 3. HaiiguTe a.

Bonpoc 14

KoHyc nony4aetcs npu BpallieHuM paBHOOEOPEHHOro MPsIMOYroNbHOro
TpeyrornbHWKa a ABC BOKpYT KaTeTa, paBHoro 15. Hangute ero o6bem, AENEHHbIN Ha TT.

Bonpoc 15
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/,El,marOHanb Kyba paBHa 13. Hangute nnowanb ero noBepxHOCTH.

/ Haripute nnowanb OOKOBOW MOBEPXHOCTW MNPaBUNBHOW  YETbIPEXYronbHOM
I'II/IpaMI/I,EI,bI CTOpPOHAa OCHOBaHMUsI KOTOPOU paBHa 24 1 BbicoTa paBHa 16.



Bonpoc 17

HaiiguTte 3HaueHne BbipaxeHus dtg(—3w —7vy) —312Y ecrmtgy=1.

Bonpoc 18
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Hangute 3HadeHne BblpaKeHus 9

Bonpoc 19

Hangnte 3HauyeHune Bblpa>XeHns

Bonpoc 20

HekoTopasi koMnaHus NpogaeT CBOK MNPOAYKUMIO MO LeHe P — 600 p316. 3a eavHULYy, nepemeHHble
3aTpaThl Ha NMPOM3BOACTBO OAHON eauHuLbl npoaykummn coctaenstot ¥V = 400 py6., noctosiHHbIE pacxomsi

npeanpuaTns S =600000 pyb. B Mecsau. MecayHas onepaunoHHas npubbinb npeanpuatna (B pyonsx)

BbluMcnisieTca no goopmyne n(q) =q(p—v)—f. Onpepgenute mecsiyHbIi 06beM NPon3BOACTBa q (eanHUL
NpOAYKLMHM), NPU KOTOPOM MecaYHas onepaunoHHas npubbinb npeanpuatna byget pasHa 500000 pyo.

Bonpoc 21

Kaxabin 3 aByx paboymx ogmMHaKoBOW KBanuukaumMm MOXET BbINOSHMTL 3aka3 3a 8 yacos. Yepes 2
Yaca nocre Toro, Kak NepBbIn NPUCTYNWI K BbINOMIHEHUIO 3aKasa, K HEMY NPUCOEANHUIICA BTOPOW pabouunn,
n paboTy Hag 3aka3oM OHW AoBenun OO KoHua yxe BmecTe. CKOMbkO BCero 4acoB pabotan nepsbin
paboynin?

Bonpoc 22
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HaiauTe Touky MUHUMYMa yHKLMM Y — 11+ 108x —x".

Bonpoc 23
, — . 73—x
HaiinuTte Touky MUHUMYMa cpyHKLmmn Y — (73 —x)e .
Bonpoc 24
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Hangnte Touky MUHUMYMa dOyHKLUK



